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32 24 1 0

56.1% 42.1% 1.8% 0.0%

令和 4年度医療安全担当者中央交流会 令和 4年 7 月 30日開催 

「参加者数・参加者背景」及び「アンケート」結果 

 

参加者 69名 アンケート回答者数 57名（回収率 82.6％） 

１．所属地区（名）  N=57 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．職位 （名）  N=57 

 

 

３．実践報告の理解度（名）  N=57       ４．実践報告を受け、自身で何かできそうか（名）  N=57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千葉 市原 船橋 市川 松戸 東葛 印旛 利根 山武 長夷 君津 安房

14 3 7 2 5 4 6 4 0 5 3 4

看護部長／

看護局長

副看護部長／

副看護局長
看護師長 副看護師長

医療安全
管理室長

医療安全管

理室副長
看護主任 スタッフ その他

1 6 26 4 2 3 8 4 3 その他：医療安全管理者 

 



はい いいえ

56 1

98.2% 1.8%

大変学びが
あった

学びがあっ
た

あまり学び
は無かった

全く学びが
無かった

16 36 5 0

28.1% 63.2% 8.8% 0.0%

はい いいえ

51 6

89.5% 10.5%

はい いいえ

56 1

98.2% 1.8%

５．講演内容の理解度（名）  N=57       ６．講演を聴き、自身で何かできそうか（名） N=57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．ディスカッションでの学びの程度（名） N=57  ８．ディスカッションに参加し、自身で何かできそうか（名） N=57 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．交流会に参加し、何か見出すことができたか（名） N=57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変理解で
きた

理解できた
あまり理解で
きなかった

全く理解でき
なかった

34 23 0 0

59.6% 40.4% 0.0% 0.0%



10．本交流会に関しての感想等（一部抜粋）

・日々、業務を行っている中で相談者もなくもやもやとしていましたが、内山先生の講演で背中を押してい

ただくことができました。 年に数回交流会ができたらと思います。

・日々の業務の中で、あたりまえに行っている抑制は、医療側の目線であることを、再認識しました。患者

さんの話を聞き、患者目線で抑制を考えることの重要性を再認識しました。

・初めての参加でしたが、他の施設の話や意見を聞くと自施設を客観的にとらえることができるいい機会だ

と改めて思いました。自施設の問題解決に向け前向きに取り組みができそうです。貴重な機会を作っていた

だき誠にありがとうございました。


